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ПРОБЛЕМА  ФОРМУВАННЯ У  МАЙБУТНІХ  ІНЖЕНЕРІВ
УМІНЬ  ПЕРЕКЛАДУ ФАХОВИХ  ТЕКСТІВ  ІЗ  ЗАСТОСУВАН-

НЯМ КОМП’ЮТЕРНИХ  ТЕХНОЛОГІЙ

Макоєд Н.О.

Усі переклади можна розділити на технічні і літературні. Границя між
ними уявляється дуже “розмитою”, що цілком природно (проміжне
положення займають, наприклад, переклади ділових листів, а також деяких
офісних документів, протоколів) − але все ж таки границя ця існує.
Особливістю технічних перекладів є необхідність у першу чергу знати
стандарти фахових понять, які прийняті за рубежем. Специфіка ж
літературного перекладу полягає в тому, що потрібно одержати текст, за
художньою цінністю максимально близький до оригіналу. Якість виконання
комп’ютером технічних і літературних перекладів у теперішній  час зовсім
різна: перші з них ЕОМ виконує на незрівнянно вищому рівні, чим другі.

До поширення персональних комп’ютерів (ПК) машинний переклад міг
бути швидше цікавим об’єктом наукових досліджень, чим важливою сферою
дослідження обчислювальної техніки. Тому було дві причини:  1) дорожнеча
часу роботи ЕОМ (з огляду на той факт, що кожну обчислювальну машину
обслуговувала велика група системних програмістів, інженерів, техніків і
операторів, кожній машині було потрібне окреме, спеціально обладнане при-
міщення і т.п., “комп’ютерний час” був дуже і дуже дорогим);
2) колективне користування ресурсами комп’ютера. Остання обставина часто
не дозволяла негайно звернутися до електронного помічника, зводячи на ні-
що найважливішу перевагу машинного перекладу перед звичайним − його
оперативність. Саме поява ПК стала сильним додатковим стимулом для вдо-
сконалювання комп’ютерного перекладу (особливо після створення
комп’ютерів Apple II у 1977 р. і IBM PC у 1981 р.). Застосування
комп’ютерних технологій допомагає будь-якому фахівцю одержати необхід-
ну інформацію із зарубіжних джерел за схемою, яка наведена  на Рис. 1.

Рис. 1. Схема роботи зі статтею у зарубіжному
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